
  تمرين درس مدار منطقي

  amir_baktash@yahoo.com :ايميل       خرداد 15: موعد تحويل 

 4از يك جمع كننده باينري .( را توليد كند BCDيك عدد  9يك مدار تركيبي طراحي كنيد تا متمم  - 1

  .)آيد به دست مي 9نيز از اختلاف آن عدد نسبت به  BCDهر عدد  9بيتي آماده استفاده كنيد و متمم 

  .طراحي نماييد NORهاي  را فقط با گيت 4به  2نمودار منطقي يك ديكدر  - 2

  هاي بيروني بسازيد مدار را با ديكدر و گيت. تركيبي با سه تابع بولي زير تعريف شده استيك مدار  - 3
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  .سازي كنيد تابع بولي زير را با استفاده از يك مولتي پلكسر پياده - 4
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  .اييدسازي نم پياده 1به  8را با دو مولتي پلكسر  1به  16يك مولتي پلكسر  - 5

  .پياده كنيد 1به  4يك جمع كننده كامل را با دو مولتي پلكسر  - 6

ها  فلپ فليپ Bو  Aو معادلات زير مشخص شده است كه در آن  Dيك مدار ترتيبي با دو فليپ فلاپ  - 7

نمودار منطقي و نمودار حالت مرتبط را رسم كرده و  .باشد نيز خروجي مي zها و  ورودي yو  xهستند، 

  .براي مدار ترتيبي ليست كنيدجدول حالت را 
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  .بسازيد JKفلاپ  و يك مولتي پلكسر و يك وارونگر، يك فليپ Dفلاپ  با استفاده از فليپ - 8

  .طراحي نماييد 6و  4و  2و  1و  0و با رشته دودويي  JKفلاپ  اي با استفاده از فليپ شمارنده - 9

را شمارش نموده و  110تا  000اي طراحي كنيد تا اعداد باينري  شمارنده Tفلاپ نوع  با فليپ -10

  .بازگردد 000دوباره به 

طراحي نماييد به  xو يك ورودي  Bو  Aبه نام  Tفلاپ  يك مدار ترتيبي با استفاده از دو فليپ -11

، 00حالات يك شدمدار به ترتيب به  xصفر است حالت مدار ثابت بماند و اگر  xطوري كه وقتي ورودي 

  .رفته و اين سري تكرار گردد 11و  10، 01

  

  

  

  


